



GMINA CIEPŁOWODY

57-211 Ciepłowody, ul Kolejowa 3

NIP 887-16-35-208

tel. (74) 81 03 556, 81 03 509, fax (74) 81 03 228, e-mail: sekretariat@cieplowody.pl

BGP.271.1.2021

Ciepłowody, 2021-02-26

GMINA CIEPŁOWODY
ul. Kolejowa 3
57-211 Ciepłowody
NIP 887-16-35-208 REGON 890718432

WSZYSCY

POTENCJALNI WYKONAWCY

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1

Pytanie 1

W zapytaniu ofertowym Zamawiający zastrzega cyt.: "Wykonawca sporządzi audyty uproszczone tylko w przypadku gdy otrzymując dane wejściowe i inne pozyskane do tego zadania informacje nie wykluczają na wstępnym etapie pozyskania przez potencjalnego Grantobiorcę grantu. W przypadku gdy Audytor stwierdzi, że potencjalny Grantobiorca nie kwalifikuje się do grantu - odmawia wykonania audytu przekazując Zamawiającemu krótkie i rzeczowe informacje (pisemnie lub drogą elektroniczną) - uzasadnienie odmowy wykonania audytu (ze wskazaniem jaki warunek brzegowy nie kwalifikuje potencjalnego Grantobiorcy do pozyskania grantu)". Zgodnie z umową na wykonanie usługi, Zamawiający zapłaci wykonawcy tylko za wykonane audyty, zatem prosimy o informację, w jaki sposób wycenić pracę o której mowa wyżej, tj. dokonanie wstępnej oceny kwalifikowalności potencjalnego Grantobiorcy oraz sporządzenie pisemnej odmowy wykonania odmowy sporządzenia audytu wraz z uzasadnieniem Prosimy także o przedstawienie listy warunków brzegowych, które nie kwalifikują potencjalnego grantobiorcy do pozyskania grantu (Zamawiający odwołuje się do nich w przytoczonym powyżej zapisie) Dodatkowo, prosimy o informację, czy jeśli w wyniku wykonania audytu Grantobiorca nie będzie się kwalifikował do realizacji projektu, to taki audyt również będzie przedmiotem rozliczenia z Zamawiającym.

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje płatność za wykonane audyty oraz godziny doradcze, które również mogą obejmować doradztwo dla grantobiorców i potencjalnych grantobiorców przy wyborze źródła ciepła. Sporządzenie pisemnej odmowy może być potraktowane jako czas w którym jest realizowane doradztwo dla Zamawiającego.

Warunki brzegowe, które nie kwalifikują potencjalnego grantobiorcy do pozyskania grantu:

- wartość współczynnika EP > 450 kWh/m²/rok,
- zmniejszenie emisji CO₂ o mniej niż 30 %,
- posiadanie pieca spełniającego warunki Ecodesign.

Pytanie 2

Zamawiający w punkcie 2 opisu przedmiotu zamówienia opisał następującą część zamówienia, cyt.: „2) udzielaniu w wyznaczonym terminie pisemnych wyjaśnień, jakichkolwiek kwestii w przypadku zgłoszenia uwag (uzupełnianie, poprawki, wyjaśnienia lub inne jednoznaczne działania) na każde wezwanie Zamawiającego, Instytucji Organizującej Konkurs lub innej uprawnionej instytucji dokonującej kontroli, w tym również po zakończeniu trwania umowy.” Prosimy o doprecyzowanie o jakie „kwestie w przypadku zgłoszonych uwag” Zamawiający miał na myśli oraz do jakiej daty po zakończeniu trwania umowy taki obowiązek miałby spoczywać na Wykonawcy

Odpowiedź: Zamawiający formułując przytoczony zapis w nawiasie zawarł informację o jakie kwestie chodzi m.in. o uzupełnienie, poprawki, wyjaśnienia lub inne jednoznaczne działania, które będzie należało podjąć na każde wezwanie Zamawiającego, Instytucji Organizującej Konkurs lub innej uprawnionej instytucji dokonującej kontroli. Obowiązek taki ma spoczywać na Wykonawcy do momentu końcowego rozliczenia projektu przez Gminy.

Pytanie 3

Zgodnie z umową z wykonawcą, płatne będzie wykonanie 15 warsztatów 2-godzinnych dla grup 12 Grantobiorców. Proszę o informację, czy w przypadku zebrania się mniejszej ilości Grantobiorców np. 10 osób, czy warsztaty będą się odbywać. Czy Zamawiający dopuszcza, iż nie zostaną wykonane żadne warsztaty ze względu na mniejszą liczbę chętnych lub czy dopuszcza mniejszą liczbę warsztatów? Jeśli tak, to o ile mniej będzie wykonanych warsztatów. Proszę także o informacje czy Zamawiający zabezpieczy przeprowadzenie warsztatów w liczbie 15 (zapewnienie sali, sprzętu audiowizualnego, powiadomienie i nabór uczestników oraz rejestracja zgłoszeń). Prosimy o informację, czy w przypadku kolejnej fali COVID przewiduje się wykonanie zdalnych warsztatów

Odpowiedź: Warsztaty odbywać mogą się również dla mniejszych grup. Zamawiający zabezpieczy salę, powiadomi również o naborze uczestników i uzgodni dogodny termin z Wykonawcą. Możliwość realizacji zdalnych warsztatów zostanie rozważona w zależności od panującej sytuacji epidemiologicznej.

Pytanie 4

Zgodnie z umową z wykonawcą, w ramach usługi doradczej dla Grantobiorców (jak również potencjalnych Grantobiorców), płatna będzie wykonana każda usługa doradcza. Proszę o informację, w jaki sposób Zamawiający zabezpieczy możliwość przeprowadzenia 270 h usługi doradczej dla mieszkańców, jeśli nie będzie chętnych do skorzystania z takiej usługi? Powyższe ma znaczenie dla oszacowania ryzyka Wykonawcy oraz dla Zamawiającego w kwestii kryterium cena 100%, gdzie porównywana będzie całkowita cena za całe zamówienie, które w efekcie może nie być w całości zrealizowane.

Odpowiedź: Usługi doradcze dla potencjalnych Grantobiorców oraz Grantobiorców trwają od momentu rozpoczęcia audytów do dnia zakończenia projektu tj. do końca roku 2022. Wnioskodawca nie może zagwarantować, że cała pula zostanie wykorzystana przez Grantobiorców.

WÓJT

Lukasz Białkowski